Оффшор Сингапур 
Сингапур - небольшое островное государство в Юго-Восточной Азии, расположенное на 1°15° к северу от экватора. От территории Индонезии и Малайзии Сингапур отделяют лишь небольшие проливы. 
Сингапур получил свою независимость в 1965 г., однако уже с 1959 года у власти в Сингапуре находится Партия народного действия, политика которой и подарила миру экономическое чудо под названием "Сингапур". За время жизни одного поколения лишенный природных ресурсов Сингапур сумел превратиться из отсталой колонии в страну с современной экономикой. Нынешний Сингапур входит в первую пятерку стран по размеру ВВП на душу населения и год от года поднимается на более высокие позиции в рейтинге стран по уровню жизни людей. 
Будучи расположенным в стратегически важном эпицентре Юго-Восточной Азии, Сингапур создал репутацию страны с экономикой мирового класса, опирающейся как на традиционные отрасли (производство, торговля, туризм, транспорт), так и на инновационные (биологическая медицина, высокие научные технологии). Сингапур также является одним из общепризнанных мировых финансовых центров,  в котором представлены большинство мировых банков. Растет его значение как центра образования и здравоохранения. Политическая и социальная стабильность, подкрепляемая экономическим благополучием, являются краеугольными основами роста Сингапура.
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО И НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ  
Законодательство Сингапура имеет множество преимуществ для развития бизнеса. Принципы налогообложения в Сингапуре аналогичны положениям законодательства Гонконга – налогом облагаются только доходы граждан, полученные из источников на территории Сингапура, но не за его пределами. Регистрация новых компаний происходит в режиме онлайн. 
В налогооблагаемую базу по налогу на прибыль корпораций не включаются доходы из иностранных источников, с которых уплачен налог на прибыль в других странах по ставке не ниже 15%. 
Действующая ставка налога на прибыль корпораций - 17%.  
Первые 300 000 долларов налогооблагаемой базы облагаются налогом на прибыль лишь частично, а именно: 
· освобождаются от налогообложения 75% из  первых 10 000 долларов налогооблагаемой базы компании;
· освобождаются от налогообложения 50% из последующих 290 000 долларов налогооблагаемой базы компании. 
Для новых компаний (в первые три года деятельности): первые 100 000 долларов обычно облагаемых доходов полностью освобождены от налогообложения, последующие 200 000 долларов освобождаются от налогообложения на 50%.  
Доходы с капитала (или прирост капитала) в Сингапуре налогом не облагаются. По состоянию на начало 2011 года Сингапуром заключено  более 68 соглашений об избежании двойного налогообложения.  
ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ
Акционерный (уставный) капитал. Отсутствуют какие-либо требования к размеру минимального и максимального объявленного уставного капитала. На момент регистрации компании уставный капитал может быть не оплачен. При этом, каждый из участников (акционеров), подписывающих Учредительный договор (Memorandum of Association ), обязан взять на себя не менее, чем одну акцию. Минимальная сумма оплаченного капитала – 1 сингапурский долл.
Директора. Все директора должны являться физическими лицами старше 18 лет. В каждой компании должен быть как минимум один директор  - резидент Сингапура. Иностранный директор сингапурской компании может претендовать на получение Employment Pass - разрешения на работу. Этот документ является аналогом долгосрочной многократной визы и позволяет находиться в стране длительное время. Обладатели Employment Pass и члены их семей могут впоследствии получить статус постоянного резидента (Permanent Resident) и гражданина (Citizen) Сингапура.   
Акционеры. Акционеры могут быть как физическими лицами, так и юридическими лицами без ограничения резидентства. Минимальное число акционеров - 1. 
Секретарь и зарегистрированный офис (адрес). Каждая сингапурская компания обязана иметь своим секретарем местного резидента, являющегося физическим лицом, отвечающим установленным требованиям, а также зарегистрированный офис в Сингапуре, указанный в Свидетельстве об Инкорпорации.  
Аудиторы и бухгалтерский учет. Каждая сингапурская компания обязана предоставлять ежегодную бухгалтерскую отчетность, заверенную аудитором, а также назначить аудитора, являющегося сертифицированным в Сингапуре бухгалтером. При этом, если годовой оборот компании составит менее 5 миллионов сингапурских долларов (примерно 4 миллиона долларов США), назначение аудитора и подготовка заверенной аудитором бухгалтерской отчетности необязательны. Компания обязана надлежащим образом вести бухгалтерскую отчетность, которая может храниться как в Сингапуре, так и в любом другом месте по усмотрению директоров.  
Налоговая декларация. Налоговая декларация по налогу на прибыль обычно подается компаниями в апреле каждого года.  
Для вновь зарегистрированных компаний, первая налоговая декларация по налогу на прибыль подается через 18 месяцев с даты инкорпорации. Налоговый период для первой налоговой декларации по налогу на прибыль не может составлять более, чем 18 месяцев со дня начала осуществления компанией хозяйственной деятельности (бизнеса) по отчетную дату, установленную компанией.  
Налоговая декларация по налогу на прибыль должна быть подана, даже если компания не ведет деятельности.
ПРОЦЕДУРА ИНКОРПОРАЦИИ И СРОКИ  
По вашему запросу мы вышлем Вам анкету, в которую необходимо будет вписать данные, необходимые для инкорпорации. Для инкорпорации компании нам потребуются:  
· предполагаемое наименование компании,
· полные имена директоров (Вы также можете воспользоваться номинальным сервисом), акционеров и бенефициарных владельцев,
· нотариально заверенные копии их паспортов и подтверждение адреса места нахождения,
· предполагаемая деятельность компании.  
После этого будет произведена проверка наименование и в случае его одобрения, будет произведено резервирование наименования компании, для того, чтобы наименование было в наличии на момент инкорпорации.  
Как только наименование утверждено, можно приступить к процедуре инкорпорации, которая займет несколько часов.  
Свидетельство об Инкорпорации будет выдано в течение 7 дней со дня инкорпорации. После этого будут подготовлены документы Секретаря на подпись акционерам и директорам для внутренней документации компании.
